

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 27.06.2024.

în ședința ordinară a Consiliului local al comunei IZVORU CRIȘULUI

Lucrările ședinței se desfășoară în sala de ședințe de la sediul Consiliului local al comunei IZVORU CRIȘULUI din COMUNA IZVORU CRIȘULUI.

Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, lista consilierilor convocați se află la dosarul ședinței.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul primăriei.

Secretarul comunei după efectuarea prezenței consilierilor constată că din totalul de 9 consilieri în funcție, sunt prezenți 9. Fiind astfel îndeplinite cerințele legale pentru desfășurarea ședinței. Arătăm faptul că proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate spre aprobare sunt însoțite de raportul compartimentului de specialitate de cadrul aparatului propriu, fiind îndeplinite prevederile OUG nr. 57 / 2019 codul administrativ.

**Proiectele ordinii de zi sunt următoarele:**

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor PAAR

2 Diverse

ZSIGO ZSOLT

Vă consult pe dvs. dacă mai aveți și alte propuneri pentru completarea ordinii de zi.

Dacă nu sunt alte propuneri, supun aprobării proiectul ordinii de zi suplimentată.

Cine este pentru? Împotriva? Dacă se abține cineva?

Consiliul local IZVORU CRIȘULUI aprobă, cu 9 voturi ordinea de zi.

ZSIGO ZSOLT

Secretarul comunei IZVORU CRIȘULUI a pus la dispoziția dvs. procesul-verbal încheiat în ședința din data de 30.05.2024 și propun celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestuia să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în aceea ședință.

ZSIGO ZSOLT

Dacă nu mai sunt alte completări supun votului dvs. conținutul procesului-verbal încheiat în ședință Consiliului local IZVORU CRIȘULUI din 30.05.2024.

-Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Procesul-verbal din data de 30.05.2024 a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

**Punem în discuție**

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor PAAR

**Comisia nr. I – 27.06.2024, aviz favorabil**

**Comisia nr. II – 27.06.2024, aviz favorabil**

**Comisia nr. III – 27.06.2024, aviz favorabil**

Se citește proiectul de hotărâre, raportul de specialitate precum și procesul verbal al comisiei de selecție, la prezentul proiect de hotărâre.

Dacă nu mai sunt întrebări, supunem votului dvs. deschis prin ridicare de mâini acest proiect de hotărâre.

Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Se înregistrează 9 voturi pentru.

Consiliul local IZVORU CRIȘULUI adoptă, cu 9 voturi pentru , proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor PAAR aceasta devenind **HOTĂRÂREA Nr.32**

### Diverse

Nefiind alte probleme de discutat președintele încheie ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**ZSIGO ZSOLT**



**SECRETAR DELEGAT AL COMUNEI**  
**BODIS ANAMARIA**

Proces verbal – ședință ordinară din 27.06.2024